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 SLOBODNE   AKTIVNOSTI –prvi dio  

 
U svakom broju našeg lista predstavit ćemo neke slobodne aktivnosti u našoj školi. U ovom broju U svakom broju našeg lista predstavit ćemo neke slobodne aktivnosti u našoj školi. U ovom broju U svakom broju našeg lista predstavit ćemo neke slobodne aktivnosti u našoj školi. U ovom broju U svakom broju našeg lista predstavit ćemo neke slobodne aktivnosti u našoj školi. U ovom broju 

predstavljamo aktivnost «Pokaži što znaš» koju vodi Marija Bilješković i bit će nekoliko riječi o predstavljamo aktivnost «Pokaži što znaš» koju vodi Marija Bilješković i bit će nekoliko riječi o predstavljamo aktivnost «Pokaži što znaš» koju vodi Marija Bilješković i bit će nekoliko riječi o predstavljamo aktivnost «Pokaži što znaš» koju vodi Marija Bilješković i bit će nekoliko riječi o nastupimanastupimanastupimanastupima    
tamburaške skupintamburaške skupintamburaške skupintamburaške skupineeee koju vodi Marijan Ulaković. koju vodi Marijan Ulaković. koju vodi Marijan Ulaković. koju vodi Marijan Ulaković.    

 
Likovna kreativna grupa 

(slobodna aktivnost) «Pokaži što 
znaš» u ovom periodu istaknula 
se s dosta svojih aktivnosti. Neke 
aktivnosti radili su u suradnji s 
«Lirom». Održano je nekoliko 
radionica, slikanje na svili, a 
rezultat su predivni šalovi i 
marame, izrada modela od tijesta, pravljenje 
ukrasa za bor od terakote, bojanje keramike i niz 
drugih stvari. Poslije ovih radionica ostalo je niz 
lijepih radova s kojima su sudjelovali na 
Festivalu lokalnih udruga i mjesnih odbora 
uključenih u ECRA program kojeg financira Mercy 
Corps / USAID koji je održan u Đulovcu. Za tu 
prigodu nastavnica Marija Bilješković posebno 
pohvaljuje učenice Ivanu Adžagu i Ivanu BarešićIvanu Adžagu i Ivanu BarešićIvanu Adžagu i Ivanu BarešićIvanu Adžagu i Ivanu Barešić 
iz VI. b koje su sudjelovale radom i dežurstvom na 
navedenoj manifestaciji. Njihovi radovi su bili 
zapaženi među ostalih 52 izlagača iz općina 
Okučani, Đulovac, Pakrac i Obrovac. 
 
Ništa manje nije bila zapažena i tamburaška 
skupina u kojoj su dečki osmih razreda naše 
škole: DDDDaniel Vratan, Petar Mudrovčić, Ivan aniel Vratan, Petar Mudrovčić, Ivan aniel Vratan, Petar Mudrovčić, Ivan aniel Vratan, Petar Mudrovčić, Ivan 
Dunger, Zoran Laštro, Dušan Cvetanović, Dunger, Zoran Laštro, Dušan Cvetanović, Dunger, Zoran Laštro, Dušan Cvetanović, Dunger, Zoran Laštro, Dušan Cvetanović, 
Krunoslav Knežević i Miroslav BatkovićKrunoslav Knežević i Miroslav BatkovićKrunoslav Knežević i Miroslav BatkovićKrunoslav Knežević i Miroslav Batković....    
Svi učesnici iz Dvora zaslužili su pohvale. 
Slijedeća manifestacija grupe «Pokaži što znaš» 
koju je uputno zabilježiti je izlaganje radova 

povodom mjeseca knjige u 
Gradskoj knjižnici u 
Hrvatskoj Kostajnici, gdje su 
se posebno istakle učenici 
Slađana Stanić, Ines Soldo, Slađana Stanić, Ines Soldo, Slađana Stanić, Ines Soldo, Slađana Stanić, Ines Soldo, 
Silavana Petraš, Goran Silavana Petraš, Goran Silavana Petraš, Goran Silavana Petraš, Goran 
Horvat, Mihaela Horvat, Horvat, Mihaela Horvat, Horvat, Mihaela Horvat, Horvat, Mihaela Horvat, 
Tomislav Jozić, Matej Šinko, Tomislav Jozić, Matej Šinko, Tomislav Jozić, Matej Šinko, Tomislav Jozić, Matej Šinko, 

Tomislav Matić, Karolina Vrdoljak, Marina Tomislav Matić, Karolina Vrdoljak, Marina Tomislav Matić, Karolina Vrdoljak, Marina Tomislav Matić, Karolina Vrdoljak, Marina 
VrdoljakVrdoljakVrdoljakVrdoljak, Monika Rajić, Magdalena Kostelac, Monika Rajić, Magdalena Kostelac, Monika Rajić, Magdalena Kostelac, Monika Rajić, Magdalena Kostelac i svi 
ostali učenici VI. b razreda, jer grupa je uistinu 
brojna. 
 
Nastavnica Marija Bilješković se zahvaljuje svima 
koji su redovitim pohađanjem radionica 
doprinijeli uspješnom radu ove grupe. 
 
Također, treba spomenuti i izložbu koja je 
posljednjih dana postavljena u holu naše škole. 
Izloženi radovi su maštoviti, prekrasni i njima 
nam ova grupa zbilja pokazuje što zna.  

 


